



Planinarsko društvo „Zanatlija“ Osijek  
Josipa Jurja Strossmayera 1, HR – 31000 Osijek

---

## POZIVNICA



Poštovani,

potaknuti činjenicom sve većeg broja planinarskih društava u Hrvatskoj u čijem sklopu djeluju planinarske skupine za djecu i mlade kojima društva organiziraju posebne izlete i planinarske aktivnosti, Planinarsko društvo „Zanatlija“ Osijek odlučilo je organizirati **1. Susret malih planinara Hrvatske**, članova planinarskih udruga i planinarskih skupina za djecu i mlade.

Za održavanja 1. Susreta malih planinara Hrvatske odabrali smo **Brodski Drenovac** koje je rodno mjesto dr. Andrije Štampara, a održao bi se **23. rujna 2023. godine**.

Područje je to Dilj gore na kojem naše društvo upravlja planinarskom kućom Viljevo, održava planinarske putove na kojima se nalaze kontrolne točke „Zanatlijine“ planinarske obilaznice dr. Andrija Štampar, te se na putu do planinarske kuće Viljevo nalaze zanimljivi poučni info – panoi posvećeni dr. Andriji Štamparu.

Susret bi započeli okupljanjem na igralištu Osnovne škole u Brodskom Drenovcu, odakle bi krenuli na zajedničko planinarenje do planinarske kuće Viljevo, te kružnom stazom natrag do Brodskog Drenovca i igrališta Osnovne škole. Po povratku, na igralištu Osnovne škole, te na nogometnom igralištu organizirali bi natjecateljski dio susreta. Natjecanje bi obuhvatilo nekoliko društvenih igara prikladnih za djecu i mlade, kao i kviz znanja o planinarstvu u kojima bi sudionici odmjerili snage i znanje. Sudionike i najbolje natjecatelje ćemo prigodno nagraditi. Nakon natjecateljskog dijela susreta, slijedi zajednički ručak, druženje i zabava uz glazbu i ples.

Namjera nam je na jednom mjestu okupiti djecu i mlade, naše male planinare, koji bi kroz planinarenje, igru i zabavu, široj javnosti prezentirali planinarenje za djecu kao jedan od najzdravijih načina provođenja slobodnog vremena. Voditeljima planinarskih skupina za djecu i mlade, kao i onima koji će to tek postati, susret bi poslužio za bolje upoznavanje i razmjenu iskustava u radu s malim planinarima.

Susret je ujedno prilika planinarskim udrugama koja imaju namjeru započeti rad s djecom i mladima iskoristiti susret kao prvi izlet i početak rada društva s djecom i mladima.

Prijave sudionika za natjecanja i kviz, kao i prijavnice za Susret će biti postavljene na služenoj web stranici Planinarskog društva „Zanatlija“ Osijek ([www.pd-zanatlija.hr](http://www.pd-zanatlija.hr)).

Nadamo se da smo Vas uspjeli zainteresirati i da će te se odazvati našem pozivu i sudjelovati na **1. Susretu malih planinara Hrvatske**, čije su pokroviteljstvo prihvatili Hrvatski planinarski savez i Udruga Slavonski planinari.

Srdačno Vas pozdravljamo i Vašoj prijavi se nadamo!

Kontakt:

Planinarsko društvo „Zanatlija“  
Josipa Jurja Strossmayera, 31000 Osijek  
Vladimir Pavičić  
mob: 0912271789  
e-mail: [pd.zanatlija.osijek@hps.hr](mailto:pd.zanatlija.osijek@hps.hr)  
web: [www.pd-zanatlija.hr](http://www.pd-zanatlija.hr)  
facebook: PD „Zanatlija“ Osijek

U Osijeku, 14. ožujka 2023. godine

Za PD „Zanatlija“ Osijek,  
predsjednik, Vladimir Pavičić

P.S. Prijavnice i detaljni plan izleta dostavit ćemo Vam uskoro.